



**По поручению Александра Левинтала изысканы дополнительные финансовые средства на приобретение лекарств для противотуберкулезного диспансера.**

Из областного бюджета дополнительно выделено 13,2 миллиона рублей на приобретение лекарственных препаратов для противотуберкулезного диспансера, вакцин, а также лекарственное обеспечение льготных категорий граждан. Денежные средства направлены управлению здравоохранения области.

Дополнительные финансовые средства на приобретение лекарственных препаратов, необходимых лечебным учреждениям, по поручению губернатора Александра Левинтала изысканы путем перераспределения средств областного бюджета.

Как сообщили в управлении здравоохранения, в настоящее время противотуберкулезным диспансером уже ведется работа по подготовке аукционов на закупку лекарственных препаратов, в которых остро нуждается лечебное учреждение. Управлением здравоохранения уже проведены два аукциона, в том числе на приобретение отсутствующего препарата левофлоксацин.

**Департамент пресс-службы**

**губернатора**

**и правительства ЕАО**

**От редакции.** Многочисленные обращения больных противотуберкулёзного диспансера в органы власти, публикации в нашей газете и запросы депутатов-коммунистов, как видим, не были напрасными. Областные чиновники, почивавшие еще некоторое время назад в летаргическом сне, всё же были разбужены протестами местной общественности. Ситуация ясно демонстрирует то, что даже сегодня можно преодолеть бездушие властей предержавших, но для этого необходимо действовать сообща.